



## МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

23.02.2016

м. Київ

№ 671

Про проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) зі спеціальної підготовки

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2016 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 12.02.2016 № 571, та з урахуванням листа Федерації велосипедного спорту України від 18.02.2016 № 53

#### НАКАЗУЮ :

1. Провести з 14 березня по 12 квітня 2016 року у смт. Воловець (Закарпатська обл.) навчально-тренувальний збір національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) зі спеціальної підготовки.

2. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) зі спеціальної підготовки у кількості 14 осіб, що додається.

3. Відрядити з 14 березня по 12 квітня 2016 року для участі в навчально-тренувальному зборі членів національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) в кількості 14 осіб з місць проживання до смт. Воловець (Закарпатська обл.) та зворотно.

4. Відповідальним за проведення навчально-тренувального збору призначити старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) Яковлева Василя Ленінітовича, а також відповідальним за виконання вимог заходів безпеки під час проведення навчально-тренувального збору. Головного тренера штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) Скибу Миколу Михайловича визначити матеріально та фінансово відповідальним.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за проведення цього заходу переводити спортсменів та тренерів до складу учасників навчально-тренувального збору з числа запасних, затвердженого цим наказом.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра –  
керівник апарату

М. В. Даневич

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Міністерства молоді та спорту

23.02.2016 № 671

СКЛАД

учасників навчально-тренувального збору національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) зі спеціальної підготовки з 14 березня по 12 квітня 2016 року, смт. Воловець, Закарпатська обл.

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Спортсмен, тренер	Територіально-адміністративна одиниця
1	Яковлев Василій Ленінінович	Старший тренер	м. Одеса
2	Болібрух Євген Михайлович	Старший тренер	м. Львів
3	Симоненко Олександр Сергійович	Старший тренер	м. Кіровоград
4	Дідук Володимир Миколайович	Тренер-лікар	м. Тернопіль
5	Бучинський Володимир Миколайович	Спортсмен	м. Львів
6	Гладиш Роман Іванович	Спортсмен	м. Львів
7	Гринів Віталій Миколайович	Спортсмен	м. Тернопіль
8	Куценко Андрій Володимирович	Спортсмен	м. Жовква, Львівська обл.
9	Мошонський Олександр Володимирович	Спортсмен	м. Харків
10	Підківка Віталій Васильович	Спортсмен	м. Львів
11	Погорелов Владислав Володимирович	Спортсмен	м. Миколаїв
12	Чернявський Андрій Сергійович	Спортсмен	м. Вінниця
13	Щербань Владислав Ігорович	Спортсмен	м. Тернопіль
14	Чебанець Тадей-Іван Анатолійович	Спортсмен	м. Львів
Запасні:			
1	Скиба Микола Михайлович	Головний тренер	м. Київ
2	Кремінський Владислав Олегович	Спортсмен	м. Вінниця
3	Шевчук Тарас Іванович	Спортсмен	м. Тернопіль
4	Розгонюк Андрій Геннадійович	Спортсмен	м. Вінниця

Директор департаменту олімпійського спорту

  
Р. Я. Вірастюк

Заступник директора департаменту олімпійського спорту – начальник відділу циклічних та швидкісно-силових літніх олімпійських видів спорту

  
Л. М. Мирський

Державний тренер штатної збірної команди України з велосипедного спорту

  
О. П. Ярошенко